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Чрез:г-н Венцислав Спирдонов 

Председател на ВТОбС 

Велико Търново 

До: г-н  Даниел Панов

Кмет на Община 

Велико Търново

П И Т А Н Е

От Стоян Витанов, общински съветник от групата на БСП

Относно: Инциденти с агресивни бездомни кучета в квартал „Бузлуджа" -  
ул. „Георги Бенковски" и „Д.Чоканов".

Уважаеми г-н Панов,

С подписка Вх.№ 94-КК-3408-1/17.05.2019 г. граждани, живущи 
на ул. „Георги Бенковски" 5 се обръщат към Вас с настояване за 
предприемане на мерки за справяне с агресивни бездомни кучета. 
Описват случай на нападнат гражданин, но са известни и други такива 
според живущи в този район. Подписката е пратена и до Областния 
управител. И от тук започва бюрократичния сериал „кучето казало на 
опашката си". Гражданинът отива в Общината, оттам го пращат във 
фирмата, която стопанисва кучешкия приют, оттам във фондация. 
Междувременно Областния управител пише до Вас, с копие до 
гражданите, иска Ви писмено становище и тук дирите се губят. А 
бездомната и агресивна кучешка глутница продължава да ръмжи, плаши и 
ръфа. Последният случай преди дни е на паркинга на ул. „Деньо Чоканов". 
Един от пострадалите е дете на наш колега, общинския съветник от ГЕРБ. 
Но вероятно той се страхува да публицира проблема.



Уважаеми г-н Панов,

Дадохме стотици хиляди публичен ресурс за построяване и 
обзавеждане на общински кучешки приют.

Даваме стотици хиляди годишно, за да се осигури 
безопасността на гражданите от агресивни четириноги и ръсещи зарази.

Има необходимата нормативна база -  държавна и местна.

Няма го най-важното в случая:

Вашата съпричастност към описаните проблеми на 
гражданите, които са валидни за голяма част от Велико Търново и 
населените места на общината. И бездействието и бездушието на 
отговорни служители и фирми.

Въпросът ми :

'\,;кеи конкретни мерки и в какъв срок ще предприемете като 
спешна кампания за опазване живота и здравето на гражданите на Велико 
Търново от бездомни агресивни кучета.

Моля да ми отговорите устно с писмен вариант на отговора.

10 юли 2019 г. С уважение:

Велико Търново Стоян Витанов


